



На сегодняшний день огромное количество банков, а также сообществ предлагают гражданам России, **услуги по предоставлению кредитов**. Но какой вид кредита является самым лучшим и выгодным?

Для многих, это остается загадкой. В наше поле зрения попал такой вид кредита как доверительный. Кредитором в данном случае выступает Сберегательный банк России.

Что интересно, так это то, что абсолютно не каждый имеет возможность получить данный тип кредита. Так что необходимо, чтобы попасть в ряды тех, кто может получить такой кредит? Первое, что необходимо сделать в любом случае, это пойти в ближайшее отделение банка, ведь у Вас должна быть правильным образом заполненная анкета. Анкета доверительный кредит сбербанк выдается лишь тем клиентам, с которыми уже имел возможность сотрудничать и которые положительно себя зарекомендовали и являются достаточно ответственными заемщиками. В общем, данный вид кредита может получить каждый гражданин Российской Федерации, который является счастливым обладателем положительной кредитной истории. Причем следует знать, что таковая история должна быть на протяжении 6 месяцев в Сбербанке и более 4 лет до обращения в банк.

Помимо всего прочего, в том случае если клиент, который хочет получить кредит имеет лишь временную регистрацию, то и срок самого кредита также будет равен этому сроку. Для получения кредита в банк необходимо предоставить требуемую документацию. Сюда входит паспорт либо любое удостоверение личности, размер удержаний, которые производились за прошедшие пол года, документы, которые подтверждают уровень дохода клиента банка, а также заполняется и сдается внутриванковская анкета.

Доверительный кредит сбербанк выдает лишь в том случае, если вся информация заполнена правдиво, в том же случае, если после выдачи кредита обнаружится тот факт, что клиент указал не верную информацию, то Сберегательный банк России может потребовать от клиента немедленного возврата всей суммы кредита и процентов, которые набежали. Рассмотрение документов по предоставлению такого кредита рассматривают в банке просто с невероятной скоростью, в течении одних суток. Если Вы предоставляете документы в кредитный отдел до двух часов дня, то будьте уверены, что их рассмотрят в тот же день.

Ну а в том случае если Вы по каким-либо причинам передадите в банк полный пакет документов после двух часов, то Вашу документацию и кредитную просьбу рассмотрят в течении следующего рабочего дня.

К тому же следует отметить, что такой тип кредита как доверительный, клиентам, которые прошли проверку, выдается лишь в рублях, а срок кредитования не может превышать одного года. При этом процентная ставка составляет 15% годовых. Так же, клиент обязан внести единовременный платеж, за обслуживание ссудного счета. Следует знать, что сумма кредита зависит от региона в котором Вы проживаете и собираетесь получить кредит.

Погашение кредита осуществляется равными частями, ежемесячно. Причем в данном случае предусмотрено досрочное погашение. Кредит доверительный это прекрасное решение, если Вам необходимы деньги на небольшой срок.